
Irodánk története 

Cégünk története az 1896-as évig nyúlik vissza. Schön Tibor Magyarország egyik első 
Szabadalmi ügyvivője volt - fia, Somlai Tibor, apja nyomdokaiba lépve 1929-ben szerezte 
meg a Szabadalmi ügyvivői képesítést. Az 1960-as évek magyarországi gazdasági 
fellendülésének idején lett Szabadalmi ügyvivő Beliczay András és Bíró Ferenc - e a három 
Szabadalmi ügyvivő alapította meg 1969-ben néhány neves magyar ügyvéddel együtt a 
Nemzetközi Ügyvédi Irodát, az SBGK Szabadalmi és Ügyvédi Iroda jogelődjét. 

A cég alapítói tudták, hogy a szellemi alkotásokkal összefüggő jogok védelmének 
leghatékonyabb módja a Szabadalmi ügyvivők és az Ügyvédek csapatmunkája, hiszen ez 
biztosítja a felmerülő komplex jogi és technikai problémák legkielégítőbb megoldását. Az 
Alapítók közül Dr. Kende Béla ügyvéd haláláig Irodánk Elnökeként tevékenykedett. A szintén 
Alapító Dr. Szentpéteri Ádám, a magyarországi Jedlik Ányos-díj egyik első kitüntetettje és a 
Védjegy Egyesület Elnöke Irodánk jelenlegi főtanácsadója.   

Irodánk felépítése 

A céget a Vezetőség irányítja, melynek választott Elnöke az Ügyvédi Iroda elnöke, tagjai a 
Szabadalmi Iroda vezetője, valamint további két ügyvéd és egy szabadalmi ügyvivő. A 
Vezetőség feladata a cég általános irányítása, a szakmai- és üzletpolitika meghatározása. 

Szolgáltatásaink magas színvonalát ügyvédeink és szabadalmi ügyvivőink szaktudásán túl a 
mindenkori legmodernebb számítógépes adminisztrációs rendszer biztosítja. Cégünk nagy 
hangsúlyt fektet a rendszer folyamatos fejlesztésére és az adatvédelemre, amelyhez az 
alapot számítástechnikai szakembereink képzettsége és naprakész tudása szolgáltatja. 

Irodánk filozófiája 

Szakmai hozzáállásunk alapja a történelmi előzmények iránti tisztelet, ami azonban egyúttal 
azt is jelenti, hogy felismerjük az újítás szükségességét működési területünkön. 

Tevékenységi körünk mára túllépett a szellemi alkotások jogának puszta védelmén - teljes 
körű jogi szolgáltatást kínálunk ügyfeleinknek, és mindent megteszünk, hogy lépést tartsunk 
a magyar joggyakorlat legújabb fejleményeivel. 

SBGK alapítvány 

2010. január 1-ével létrehoztuk az SBGK Alapítványt, melynek célja a környezetünk védelme 
és az ehhez kapcsolódó zöld beruházások és zöld szabadalmak és egyéb szellemi alkotások 
anyagi és erkölcsi támogatása. 

Új programunk szlogenje "Solution: Be Green Knowingly", azaz a megoldást a zöld 
környezetünk tudatos megóvásában látjuk. Ehhez nyújtunk intenzív jogi segítséget és az 
alapítványon keresztül anyagi támogatást mindazoknak, akik egyetértenek céljainkkal, 
melynek alapján az ügyvédek és a szabadalmi ügyvivők fokozott felelőssége a tudatos 
környezetvédelem. 


